

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2:25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hetköznaponként délután 4 órakor

A második gyulafehérvári gyűlés.

Gyulafehérvárat, az ősi fejedelmi és püspöki városban készült a második történelmi gyűlés. Az elsőt mindnyájan ismerjük: ezen a szomorú emlékü gyűlésen mondták ki az erdélyi románok a regáttal való egyesülést.

Most ugyanazok a román pártok második Gyulafehérvárt követelnek, mert a dakóromanizmus Erdélyből Balkánt csinált. Maguk az egykor csatlakozó erdélyi románok is belátják, hogy a Bratianu féle regáti politika egyforma a szervezett rablással, jogbitorlással és erőszakkal.

Ime, az események néhány év leforgása alatt megmutatták teljes nagyságában azt az irtó, melyet Erdélynél a két ellenkező pólus, Budapest és Bukarest képvisel. Egyik, amelyik magához kapcsolja Erdély iparát, kereskedelmét, vasúját, tőkéjét, iskoláit és kulturális intézményeit; a másik, mely sohasem tudott Erdély szellemével egyesülni s amelynek egyetlen politikai programja a korrupció, baksis és az ezekkel járó balkáni kormányzati rendszer.

„Bármit mondunk is, — írja a Cuvantul — Erdély máig sem egyesült a régi Romániával, hanem valahol Bukarest és Budapest között maradt.”

A revíziós gondolat megtörte a békeszerződésnek keresztelt diktátumok jegét, amely hiába választotta el jogilag tőlünk Erdélyt, a határ egyszerűen csinált vonal maradt s Erdélynek minden politikai, földrajzi és gazdasági járuléka a magyar államtartozékba kapcsolja ezt a földterületet, ahol nem lehet harmonia mindaddig, amíg a revízió a képtelenségeket és a jogtalan bitorlásokat meg nem szünteti.

A nemzetközi helyzet a két-három év előttihez viszonyítva Románia gyengülését tünteti fel Magyarországgal szemben s a második Gyulafehérvárra készülő román pártok hiába kísérleteznek megoldásokkal, mi rövidesen látni fogjuk a harmadik gyűlést, mely történelmi jogainkat Erdélyre és a többi elszakított részekre újra ténylegesen birtokunkba helyezi, mert a mai idők a mostani konstelláció közeli megváltozását érelik és hordozzák magukban.

Kétszázötvenezer kath. hívő a körmeneten.

— Óriási az érdeklődés a 19. orsz. nagygyűlés iránt. —

(MTI) Tegnap nyitották meg a nagygyűlést Orsenigo Cezere pápai nuncius és Rott Nándor veszprémi püspök ünnepélyes Veni Sanctus-val, mely után megkezdődött az első nyilvános gyűlés a Vigadó zsufolásig telt nagytermében Zichy János gróf elnöklétével.

A gyűlésen megjelentek: József Ferenc és Albrecht kir. hercegek, Izabella és Augusztia főhercegnéasszonyok, Vass és Klebelsberg miniszterek, a püspöki kar s az egyházi és világi előkelőségek hatalmas csapata.

Zichy elnök kegyeletes szavakkal emlékeztet meg az elhunyt Csernoch bíborosról és Pórhászká Otokár-ó, majd rámutatott arra, hogy a katolikus seregnek erkölcsiség tekintetében kell kimegászlania, mert enélkül nincs értéke. Ne keresgessük egymáson az Achilles-sarkot, hanem a destruktív elleni küzdelemben fogadjuk fegyvertársul mirdaszokat, akiket a közös etikai alap egy táborba sorozhat.

Orsenigo nuncius oivasta fel ezután magyar nyelven üdvözlését s az elnöki megnyitó megszólalásának

gyakorlati eredményeként lelkigyakorlatok tartására hívja fel a kath. tábor.

Zichy Gyula gr., érsekünk az egyetlen magyar szerzetre a pálosokra hívta fel a figyelmet, akiknek támogatását szeretettel ajánlja a kath. társadalom figyelmébe.

Haller István a katolikus gazdasági feladatait fejtegette, Gattfelder G u a minden felekezettel való egyenlő elbánást hangsúlyozta.

Délután volt az impozáns Eucharisztikus körmenet Szerecsányi egri érsek vezetésével a Bazilikától az Országház tére. A végeláthatatlan, sűrű, tömött menetben hozzávetőlegesen 250.000-en vettek részt. Az Országházterén Vass József népj. miniszter, kalocsai nagypüspök mondotta el ünnepi beszédét rámutatva arra, hogy ez a hódolat a Krisztuskirály előtt, mely itt most megnyilvánul, ősi magyar szokás s azt a maga fenségében örök kirócul kell átadni nemzedékről nemzedékre.

A körmenetet a reflektorokkal megvilágított uton Zichy Gyula gr. kalocsai érsek vezette vissza a Bazilikába.

Győztek a Felvidéken a ker. szocialisták.

— Tizenegy mandátumhoz jutottak. —

(MTI) A felvidéki községi választásokon pozsonyi híradás szerint nagy volt az érdeklődés. Leadtak 59.089 szavazatot az 1923-as 44.816 szavazattal szemben, melyből most érvényes maradt 46.166 szavazat.

A szavazatok az egyes pártok közt maradtakra nézve a következőképp oszlának meg: keresztény szocialisták 11 mandátum, kommu-

nista párt 8, Csehszlovák demokraták 6, nemzeti egyesülés 3, zsidópárt 3, nemzeti munkáspárt 3, nemzeti szocialisták 2, nemzeti demokraták 2, német helyi csoportok 2, német szocialisták 2, tót néppárt 2, nemzeti gazdasági csoport 2, egységes német párt 1. Az orthodox zsidópárt 859 szavazatával nem nyert mandátumot.

Óriási tűz hamvasztja az affingi kastélyt.

— Öt halott, 10 nehéz sebesült. —

(MTI) Gravenreuth br. történelmi emlékekben gazdag affingi kastélyában, miatti a vendégek vadászedet tartottak, egy rosszul elhelyezett fűtőnyíláson kipattant szikrától padlástűz támadt.

A lángok csakhamar elhatalmasodtak s a várkastély tornya égő üsz-

kökkel omlott össze, több embert maga alá temetve. A III. emeleten dolgozó üvegező és egy szolgáló a lángokba fullt. Az Augsburgból és a Környékről kivonult tűzoltóságból 8—10-en rendkívül súlyos égési sebeket szenvedtek. Az első emeletig huzódott le a tűz s a második eme-

leten levő két súlyos sebesültet csak a legnagyobb veszéllyel sikerült megmenteni.

Az égő harmadik emeletről segítséget kiáltó gyermekért egy pékmes-ter futott fel s hágsón akarta lehozni. A hágsó felső része meggyulladt s a szerencsétlen ember visszahánva szörnyethalt. Az izgalmtól többen idegsokkot kaptak.

A borzalmas tűzvész az egész kastélyt elhamvasztotta. A halottak száma eddig öt, a nehéz sebesülteké 10, a könnyebb sebesülések száma még ismeretlen. A kárt i millió márkára becsülik.

Ország — Világ.

Napirend előtt szólal fel a hoinapi formális gyűlésen Györki Imre orsz. gyűl. képviselő és kéri az 1920-as francia—magyar tárgyalások anyagának ismertetését. Almássy László, az egyszékes párt elnöke szerint a formális ülés végeztével egy hétre elnapolják az üléseket.

Város kocsmái verekedések alkonyát jelenti az a készülődő rendelet, mely a vidéken a kocsmákban szombat estétől hétfő hajnalig betiltja szesz italok kiszolgálását.

Leütötték a v. d. Kovács László zsabányi földbirtokost és 20 éves fiát letartóztatták, mert puskatussal leütötték a Lichtmann uradalom vadőrét Molnár Jánost. Kovács előadása szerint véletlenül kerültek vadászat közben az uradalom területére s mikor a vadőr azon felszólításának, hogy kövessék őt közönséges tolvajokként a község házára, ellenszegültek, a vadőr beleugott. Emiatti pillanatnyi felhevülésében követte el tettét.

Szántó Zoltán és 57 kommunista bűntársa ügyében ma kezdte meg a törvényszéki tárgyalást a Szemák tanács. Szántón kívül Vági István, Zandler Jenő dr. és Tóth György a vád főszereplői. A tárgyalásokra több külföldi hírlapíró is érkezett.

Tánc után-halálba. Vasárnap hajnalban halva találták Budapesten a Munkácsy u. 27. sz. házban Székely Béla fővárosi gépgyáros 20 éves Kató nevű lányát, aki szobájában felakasztotta magát. Öngyilkossága érthetetlen, mert előző este vig társaságban hallgatták otthon a rádiót, sőt a leány jókedvűen táncolt a rádiózenére.

Háló, ebédlő,
szalon & konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részlete is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4 sz — Telefon 240.

Rövid hírek. Szittia belgrádi albán követségi titkár napokkal előbb figyelmzettette Cena béget a készülő mérényletre. — A délnémet barnaszénvidék s a hozzájuk tartozó elektromos művek 85.000 munkása sztrájkba lépett. — Illés Ferenc, a Duna-Száva Adria h. t. alkalmazottja 12 000 p. sikkasztott pénztét előversenyezte. Őzizetbe vették. — Bud pénzügyminiszter több napon át Amsterdamban marad s csak 20 án érkezik Londonba. — A német trón örökös kijelentése szerint a császár hamarosan visszatérhet Potsdamba. — A párisi lapok a Fouchel jegyzék közzétételéhez fűzött kommentárjaikban megállapítják, hogy téves az az interpretálás, mintha Franciaország a trianoni revízióra gondolt volna 1920 ban. — A Pázmány Egyesület megkoszoruzta alapítóját szobrát, este irodalmi estélyt rendezett a Szent István társulat dísztermében. — Miskolczi impozáns keretek között, 20.000 résztvevővel követelte Trianon revízióját. — A Pozsonyi Tornaegylet nemzetközi versenyén egy szám kivételével minden számot atlétáink nyertek meg.

Repülő-szerencsétlenségek.

San Antonio texasi város mellett mind az öt utas a rorcsok között zuzódott szét.

Szerencsésebben zuhant a tengerbe az a francia repülőgép, melyet a Hamburg-Amerika h. t. Ramzesz gözöse talált meg a 40°43' északi és 12°12' keleti fokok alatt a nyílt tengeren hanyódván. Utasait egészen megromlódott gépet pedig vontató hótellel magához erősítve vitte a napolyi kikötőbe.

Hajós-Egylet alakult Baján.

A „Bajai Hajós Egylet“ f. évi október hó 15-én d. u. fél 5 órakor a Preymayer külön termében alakuló közgyűlést tartott, melynek tárgysorozata a következő volt:

1. az egylet megalakulása, az alapszabályok tárgyalása és elfogadása;
2. a választmány és a tisztikar, valamint a számvizsgáló és az építési bizottság megválasztása;
3. az 1927-1928. évi költségelirányzat, valamint a tag és felvételi díjak megállapítása;
4. az egyleti élet biztosítására nélkülözhetetlen beruházások előkészítésére, esetleg foganatosítására a választmány, az építési bizottság és a sportbizottság részére szükséges felhatalmazások megadása.

Logan dr.-né nem úszta át a La-Manche csatornát.

— Az ellenőrzés szükségességére hívja fel a figyelmet. —

A napokban járta be a világsajtót az a hír, hogy Logan dr.-né Miss Mac Lennan név alatt átúszta a La-Manche csatornát.

A New of World 1000 font sterlinget juttatott hozzá jutalmul azért a kitűnő eredményért, mellyel az eddigi rekordot megdöntötte.

Most Logan dr.-né azzal a nyílt b. jelentéssel lepte meg a világot, hogy ő csak startolt, de jó benn a csatornában abbahagyta az úszást s a kísérő hajón tette meg az ut-

legnagyobb részét.

A felajánlott jutalmat természetesen visszaküldte s az egész esettel csak az volt a szándéka, hogy bizonyítsa, mennyire szükséges az ilyen csatornaátúszási vállalkozásoknál az elhanyagolt hatványozottabb ellenőrzés megvalósítása.

Az angol sportban épügy, mint az angol üzleti világban a feltétlen becsületesség érvényesül, de hasonló lehetőségek kikerülése mégis szükségessé teszi az ellenőrzést.

„D. 1220“

a neve annak a Heinkel-repülőgépnek, mely vasárnap reggel startolt első nagy távrepüléséhez.

A gép uja az északeurópai tengerpartok mentén, Franciaország mellett eljutni valamelyik Pyrenei-félszigeten levő kikötőben, honnan azután az Azóri szigetek felé venné útját a gép.

Norddeichi jelentés szerint a „D. 1220“ f. hó 16. én este 6 órakor Vigoban simán leszállt s ezzel útja első szakaszát sikerrel befejezte.

HIREK.

Régi regény.*

Régi regény. — A kötése reped. Susog az Élet: ez a szereped.

Öreg a címe — Fedele piros. Levele kúszasorú papiros.

Beitábarázda lapul az iven. (Cibate, — mi baja? — fáj a szívem)

Fekete betűje, fekete vád. (Unom a nevelő, síró szavát)

Dráma. — Be' sokszor a sutba teszem. Hasad a hajnal és előveszem.

Bukik a hőse; — futása robot. Vágya, reménye fakó, kikopott.

Dobjam el? — Ostoba dráma bis' ez. Olvasom. — — — — —

— — — — — Óh jaj, a vége mi lesz?

Koncs Desső.

**A szerzőnek „Az én utam“ c. sajtó alá készülő művéből.*

— Schmidt Béla — felgyógyult. Szombaton hagyta el a kórházi betegágyat a fiatal, rokonszenves polg. isk. tanár sikeres nehéz műtét sok sok szenvedése után. Tartós javulást kívánunk.

A hét programja.

Október hó 23 án, vasárnap d. u. 3 órakor a Kaposvári Turul SE. — Bajai Turul SE. bajnoki football mérkőzése.

— Megszüntetik a hajójárásokat. A Duna magas vízállása miatt megszüntetik a Wien—Budapest—Belgrád—Gurgiu gyorshajójáratot. Az utolsó gyorshajó okt. 19 én indul Wienből és illetve Pestről lefelé, míg vissza 24 én indul az utolsó, 28 án lesz Bpsten és 29 én W enben. A személyjárat is megszűnik Budapest—Wien között. Tőlünk 18 án indul Bécs felé az utolsó személyhajó s onnan 18 én érkezik vissza.

— Haszonbérbeadás. A vöröskereszt gyógyszerár előtti téren levő árubódónak 1927. évi november hó 1-ső napjától kezdődőleg további intézkedésig haszonbérbeadása végett a városi gazdasági hivatalban (em. let 11. számú szoba) 1927. évi október hó 21-én délután 4 órakor nyilvános árverés fog tartatni az u. o. betekinthető feltételek mellett dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnoknál. Bántpénzüi 20 pengő tendő le készpénzben.

— Varrónok figyelmébe! Megérkeztek az őszi Angol és Francia divattlap újdonságok. Kaphatók az Uj Élet r. t. könyv és papirkereskedésében.

— Népmozgalom. Házasságot kötöttek: Blazsnyik József napszámok Buják Katalinnal, Mramurác András városi kezelő Vukovics Katalinnal, ifj. Guzvány János irodaszolga Dragics Máriaival, Sehőn György földmives Reinauer Annával, mind római katolikus. Krix János református posztógyári munkás Nuszpl Katalin római katolikus hajadonnal. Szülöttek: Lefkovic Lőrinc banktisztvi-

selőnek Julia, Raisch János köntüvesiparosnak László, Iván Vikória napizámosnak Margit, Bisztriczky Román köntüvesiparosnak Attila, Magyar József telekpénztárigazgatónak László nevű gyermeke. Az első izr., az utolsó ref., a többi róm. kat. Meghaltak: Ingusz Mó. izraelita házoló 65 éves korában. Simonovics Gyula színész 28 éves, Hirs István molnársegéd 43 éves, Csiliics Sándor 81 éves, Iván Margit 9 napos, Pavlik György drótos 62 éves, özv. Gajdosi Gáspárné 68 éves, Csiliics Sándor kömüsegéd 25 éves, Fullér Andrásné 64 éves korában. Valamennyien római katolikusok.

— Uj italmérés. Róth Máttyás, bajai lakos kismértékbeni elárúsításra nyert engedélyt. Az italméresi illeték kivételése céljából, forgalmáról hozzávetőlegesen szerkesztett összeírási jegyzéke 8 napon át a városi adógyosztálynál (em. 20. ajtó) közszemlére tétetik azzal, hogy ezen jegyzékre vonatkozólag mind az érdekeltek, mind az ipartársulatok és kereskedelmi testületek részéről a városi tanácsnál 1927. évi október hó 18-ig benyújtandó írásbeli észrevételek adhatnak be.

Vidék.

— A jánoshalmi áll. flupogár szervezéséhez nagy buzgalommal fogott Parázka igazgató. Amennyiben a községből más intézetekbe már beiratkozott növendékek visszavehetők lesznek, úgy még ez iskolai évben megnyílik az első két évfolyam. A tantermetek ideiglenesen a róm. kat. elemi fiúiskolától fogják igénybe venni.

— Rendőrzetöt választ Borota. Az elmozdítás folytán megüresedett rendőrzetű állásra pályázatot hirdet a község f. hó 20. i lejáratl.

— Tekeverseny A jánoshalmi Uri Kaszinó szombaton rendezte meg hagyományos záró tekeversenyét. A hangulatos est győztese Horváth János, a keretet nyerte, míg Kiss János dr. és Németh Frigyes — egyenlők lévén — salomoni ítéllettel legjobban szétvert tekebábút. A versenyt társas vacsora követte, melynek egyik fogásához — szintén hagyományosan — Kozmáné szigoruan ellátogatott. A nótás, vig estnek a hajnali órák vetettek véget.

— Vidéki takarékek is szerepelnek azon pénzüzetek között, melyeknél a vármegye alapjait s a gyámpénztár tőkepénztét gyümölcsözően elhelyezik. Ezek: A Bácsalmási Hitelszövetkezet, Katymári Takaré-

pénztár, Jánosalmi Takarékpénztár r. t., Általános Takarékpénztár r. t. Jánosalma. A törvényhatóság felhatalmazta a vm. alispánját, hogy a jövőben a tőkék elhelyezésénél aránylagosan a „Jánosalmi Hitelszövetkezet”-et is részesítse, ha a kikötéseket ez a pénztár is teljes egészében elfogadja.

— **Mi van a vármegyei hivatalos lapban?** A 37. szám az 1928. évi közúti költségvetésről megállapításában közli, hogy a költségvetés bevétele 3 542 206 82 p. kiadása 3 530 164 77 p. egyenleg: 12 042 09 pengő. Az utadót az 1927 évi állami adók 10 százalékában állapították meg. A közmunka váltásai: a kézi napszám 150 p. írás napszám: 7 pengő. A községi közmunka 50 százaléka kötelezőleg megváltandó. A vármegye alapjainak és a gyámpénztár tőképénzeinek gyümölcsöző elhelyezése takarékpénztárakban történik. A vármegye 2 drb. új utjavító gépet szerez be 42 000 s egy gépocsit 20 000 p. megajánlásával. Pályázati hirdetések és közértesítések zárják be a lap anyagát.

— **Technika és művészet.** A „Hetedik Mennysorság” című Fox film budapesti szak és sajtó bemutatóján a jobbára szakemberekből, írókból és művészekből álló közönség nem tudta elképzelni, hogy miképpen történt a felvétele annak a jelenetnek, amelyben a film két főszereplője, Janet Gaynor és Charles Farrell a hetedik emeleti mansard lakásuk felé haladnak a lépcsőkön anélkül, hogy ezen felvételnél más, a cselekménnyel párhuzamosan haladó jelenettel meg kelljen szakítani. Itt eláruljuk a munkásoknak, hogy a rendező a hét emeletes házban nyitott liftet épített, melynek feljebből az operateur nyugodtan lefényképezhette a jelenetet.

— **MOLNÁR,** ruhákat vegyileg művésziest fest, tisztít. Püssirozás és gouvierozás 3—4 óra alatt. Gallérok és kézelők habfehérre és tükörfényesre tisztítanak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Fűzlet Szekszárd, Kaszinó bazar. Ezüst éremmel kitüntetve.

— **Barbara Ford** titka. Nem az auto-király leányáról, hanem talán annak valamelyik rokonáról van szó, egy gyönyörű, de tulmodern, mai lányról, aki nagyon drágán kénytelen megfizetni néha nagyon is furcsa szeszélyeiért. A mai modern lányok tanulhatnak és okulhatnak eme szívbemarkoló történetből, amely bár a mozivásznon pereg le, egy darab a dús gazdag amerikai leány életéből. A film főszerepét a „Tízparancsolat”-ból ismert kiváló amerikai művész, Leatrice Joy alakítja és mostanában mutatja be két előkelő budapesti mozi. Érdekes hogy az amerikai filmekben milyen feltűnő a magyar Génius térhódítása, így eme filmben Leatrice Joy partnere Charles Ray, egy elegáns magyar fiú, akinek Budapesten Sugár Károly volt a neve.



Hol vesz Ön kenyeret?
A péknél.
Hol vegyen Ön illatszereket?
Az Apolló-illatszertárban!

— **Vásárok.** 18. Kedd: Borsodnádasd (sertés, kirakó), Nagybörzsöny, Szalkszentmárton, Szenna, Szt. Gothárd, Szőlőgyőrök, Tarján, Vá (kirakó).

19. Szerda: Mucsi, Siófok.

— **Fővárosba utazó dívasóinknak** páratlan kedvezményt nyújt a Keleti pályaudvarral szemben levő, elsőrangú PARK SZÁLLODA, amennyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad kiadóhivatalunkban díjmentesen kapható utalványok ellenében. Egyben felhívjuk a PARK-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére szíves figyelmét.

SPORT.

Ferencváros—Hungária 3:2.

BTSE—PVSK 6:3 (2:3). A BTSE csapata a második félidőben, színvonalos játékkal biztosan győzött. Bővebb leírás holnap.

KAC—BSE 2:2 (2:1) Erős és szép küzdelem, az eredmény reális.

PSC—KTSE 2:0.

BMTE—BTC 2:1 (1:1). A BMTE csak az utolsó percekben tudta megszerezni a győzelmet jelentő gólt.

Sz. Tur. SE.—Postógyár 2:0

Közzgazdaság.

Október 17

A MTL. mai napon leadott rádió jelentései.

Terménytőzsde Budapest.

77-es bácskai buza	30 05—30 25		
rozs	28 45—28 60		
árpa	24 75—25 75		
sörárpa	25 00—31 00		
zab	22 75—23 75		
tengeri	24 00—25 00		
uj tengeri XII. I.	21 25—22 25		

Chicagói terménytőzsde.

buza XII. 130 87	zab	46 25
V. 133 87		48 37
VII. 136 25		49 5
tengeri XII. 85 87	rozs	96 87
V. 89 12		100 5
VII. 91 5		100 5

Zürichi nyitás.

Budapest	90 65	Berlin	123 75
Páris	20 36	Wien	73 17
London	25 25	Szófia	3 75
New York	518 55	Prága	15 36
Brüsszel	72 22	Varsó	58 00
Milanó	28 34	Belgrád	9 13
Amsterd.	208 00	Bukarest	3 24

GAZDASÁGI ÉLET.

Országos Baromfi kiállítás Szegeden.

Az Országos Baromfi tenyésztési Tanács a folyó évi Országos Baromfi kiállítás rendezésével a Szegedvidéki Baromfi, Galamb- és Híznyitenyésztők Egyesületét bízta meg, mely egyesület ezen kiállítást szilveszterkor, vadászati, bor és paprika osztályokkal kibővítve folyó évi december hó 3 4 és 5-én tartja meg Szegeden. Érdeklődőknek bármely tekintetben válaszbaljeg ellenében H. bász Vilmos kiállítási titkar, Szeged, Honvéd tér 5. I. em. szívesen ad felvilágosítást. Bénévezések november 20-ig ugyanezen címre küldendők.

RÁDIÓ.

Kedd, október 18.

Budapest. 9.30. Hírek, közzgazdaság. 11. Columbia gramofonhangv. 12. Pontos időjelzés, hírek, közzgazdaság. 1. Időjárás és vizállásjelentés. 3. Hírek, közzgazdaság élelmiszerárak. 4.15. Pontos időjelzés, időjárás és vizállás jelentés. Mozik műsora. 6.15. Földrajzi előadás. Erdősi Károly prelátus: „A kirácsi Jáva.” 7. A m. kir. operaház Rigollettó előadása. 8.20. Pontos időjelzés, hírek, közlemények. Utána Vörös Feri és különleges hármass zenekarának hangv.

Bécs. 11. Hangverseny. 4.15. Hangverseny. 6. Előadás. 8. Kamarazene. Berlin. 4. Könyvszemle. 4.30. Hgv. 7. Előadás az okkultizmusról. 7.45. Zenés játék.

Bern. 1. Időjárás. 4. Hangv. 7.30. Svájci est. 8. Hangv. 9.10. Esti zene. 10.05. Hangv.

Breslau. 3.45. Gyermekelőadás. 4.30. Hangverseny.

Frankfurt. 4.30. Hangv. 8. A berlini székesegyház zene és énekkarhangversenye. Utána gramofonzene.

Hamburg. 4.15. Hangv. 10.30. Akusztikus, utána hangverseny.

Königsberg. 4.30. Hangv. 8.05. Kleist emléktünnep, utána zene.

Milanó. 5. Hangv. 5.50. Gyermekkarának. 9. „Fedora” Giordano operája. 11. Jazz band.

München. 3.45. Asszonyoknak. 4. Hangv.

Prága. 4.30. Hangv. 7.15. Fuvószenekar. 8.10. Vidám est. 10.20. Grammofon.

Róma. 5.15. Hangv. 8.30. Időjelzés, hírek, utána színházi átvitel.

Stuttgart. 4.15. Hangv. 9.30. Hgv.

Zürich. 3. Hangv. 5.10. Gyermekeknek. 8. Kleist-emléktünnep. 10.10. Tánczene.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető: Moravosik Győző.

Koszorúk, csokrok

Élővirágból vagy tartós zöld anyagból egyszerűbb és a legdiszesebb izléses kivitelben Mindenszentekre, valamint egyéb alkalmakra a bajai m. kir. kertészképző iskolánál a legelőnyösebb árban kaphatók, illetve megrendelhetők. Ugyanott jutányosan beszerezhetők: levágott és cserepes virágok, díszes szobanövények nagy választékban.

Csónaktulajdonosok figyelmébe!

Csónakok téli elhelyezését felelősség mellett e hó végéig 8 P-ért vállalom: HECHTL GÉZA szigeteli vendéglős.

Szegedi ut 73. számú



mely áll 6 szobás lakás, 20 lóra istállóból, nagy telekkel, szabad kézből eladó és azonnal beköltözhető. Ugyanitt 1 hold jómínőségű föld is ELADÓ.

CORSO MOZI.

Okt. 20-án, szomb. d. u. fél 4, 6, fél 9.

LIANE HAID és CONRAD VEIDT regyogó filmje.

Lady Hamilton

történelmi filmregény 16 felv.

(-) URANIA MOZGO (-)

1927. október 18-án, kedden és 19-én, szerdán d. u. 6 és fél 9 órakor.

—: BANKY VILMA és RONALD COLMAN együttes fellépésével —:

A sivatag árvája.

—: csodás szép filmregény 10 felvonásban. — Ezenkívül: —:

Az áruló keztyü.

—: drtektiv komédia 7 felvonásban. — Főszerepben: —:

MARGUERITA DE LA MOTTE.

„STAUFFER“
 doboz — emmentáli a legjobb.
 Mindenhol kapható.
 Főlerakat:
 Krausz Testvérek Utóda cégnél.

RÖFÖSÁRUK:
 Legnagyobb választék,
 legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
 Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Olcsóbb lett a vasáru

1 drb. petroleumfűző 2 lánggal	M—P
1 drb. mozdóalván	8—
1 készlet sárgaréz függőnyrud	4:80
1 drb. üzemelő rolettatud	3:20
1 sárgaréz kávéőrle	8—
1 dióőrle	6—
1 mákőrle	4—
1 paradicsompasszírozó	1:70
1 fagyaltgép. 2 L.	18—
1 tők- és uborkagyala	1:75
1 indiai sőtő	3:60
1 szabó szénvasaló 8 kilós	20—
1 kg. rudvas	—35
1 „ W. tengely	—112
1 „ szeg	—64
1 méter kerítésodrony	—64

Eichhardt és Kréneisz
 vaskereskedésében Baján.

BUDAPESTRE UTAZIK?!

20 százalék engedményt kap
 mint ezen lap előfizetője olcsó
 szoba-árainkból,
 10 százalék engedményt kap
 olcsó éttermi árainkból.
 Kitűnő házikonyha.
 5 pengőt megtakarít.
 autótaxi költséget, mert gyalog
 átjöhetsz egy perc alatt a
 pályaudvarról.
OTT HON ÉRZI MAGÁT!
 jól fűtött szobáinkban.
 Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan
 családi jelleg
saját érdeke,
 ezen előnyök folytán, hogy ok-
 vetlen nálunk szálljon meg.

GRAND HOTEL

PARK SZÁLLODA
 BUDAPEST.

VIII., BAROSS-TÉR 10.

Szemben a Keleti pályaudvar érke-
 zési oldalával.

Ejjeli szolgálatot tart

okt. 17-ö okt. 23-ig.
 reggel fél 8 óráig és vasárnap
 délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS
 és **LOVASSY ÖDÖN.**
 gyógyszerháza.

A bajai gyümölcsértékesítő és központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bacherach-féle faterlepen üzembe
 helyeztetett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít?
 Tömörüljünk!

Mit den szőlősgazda csak a szőlősgazdák szövetkezeté-
 ben jórólaknak a jórólak, mert ez rá előnyösebb.

Bácsmegeye keresztény nemzeti irodalmi
 életének hű tükré.

A bácskai írógárda irasainak tárháza.
 Szórakoztat, tanít, gyönyörűséget kelt a

„BÁCSKAI ÉLET“

szépirodalmi és társadalmi havi folyóirat.

A 40 oldalas, finom kiállítású
 és bő tartalmu lap fél évi elő-
 fizetése — — — — 4:80 P

Megrendelhető Baján, az „Uj
 Élet“ könyvkereskedésében,
 vagy Jánoshalmán postafiók
 21. szám, a szerkesztőségénél.

Huscsomagolópapir

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
 10 kg. vételnél árkedvezmény.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a helyvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.
 szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés“ című

uj temetkezési vállalat

legolcsóbban és legrövidebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség
 esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal
 egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását
 bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
 kötőgépek, írógépek,
 szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

röfőkereskedése Erzsébet kir.-ucca 6

Szűcs- és szőrmeáru:

— legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél,

Baja, Erzsébet királyné-ucca 7. szám.

CIPŐ.

3 pengős heti részletfizetésre vehet

már nálam kirekati árban cipőt. 100 pengős évi bérlet-
 ben szintén heti vagy havi részletfizetésre készítek mér-
 tek után tetszés szerint 4 pár férfi vagy női cipőt.
 Minden évi bérletes a 4 pár cipőhöz teljesen ingyen
 kap 2 pár cipőfejelt fél talppal, 2 pár féltalp sarokkal.
 Ha ezen javításokra nem reflektál, úgy egy ötödik pár
 cipőt kap. Cipőjavításokat külön is vállalom és azokat saját műhe-
 lyemben még aznap elkészítem. Cipőtálpálás párja 2:80 P.-től.

Intelligens akviráló ügynököket és pénzbeszedőket felveszek

Bőr és Cipőversenyárúház Baja,

Kossuth Lajos-utca II. szám.

Tulajdonos: **KRAUSZ LAJOS.**